

緊靠着瑪利亞去感謝 天主

為主業會成為自治社團二十五年而感謝天主，蔡浩偉主教邀請主業社團的信眾奮力在這年內更熱切地請求天主的母親的代禱。

2007年12月10日

蔡浩偉主教在他11月1日的信中，請主業會的信眾透過瑪利亞的代禱，為這周年紀念，向天主表達他們的感謝之情。

「差不多是月尾，在11月28日，我們會喜樂地慶祝教宗若望保祿二世設立主業會為自治社團的廿五週年紀念...你們現在已經知道，為了渴求向聖母致敬，「我們在人生途徑的十字路口看見她在對我們微笑。」(聖施禮華，1964年10月11日，默想筆記)為紀念社團的設立，亦為主業會創立八十週年作準備，我們在主業會將過一個瑪利亞之年，從今年的11月28日到2008年的同一天為止。」

引述他的前任者歐華路主教的話，監督提議說：「答案立刻出現在我腦海中，我馬上感到(沒有任何奇蹟)一個清晰的建議來自我們父親，給予我們在即將開始的一年特定的指導：為更加接近天主，我曾教導你們要走捷徑。我的子女們，這勸言很清楚：我們要趨向『美名聖母，瑪利亞』的保護，正如我們父親在玫瑰經所寫的。我們會更熱愛聖母，和更留意她。我們會信託於她我們自我付出的敬禮，她是天主的女兒、母親和淨配及我們

的母親，所以她會將此敬禮呈獻於天主聖三台前作為感恩的忠誠標誌。」

「讓我們效法這個好榜樣，透過我們對聖母表達的熱愛，如饑似渴地將每一天轉為瑪利亞的日子。」

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/jin-kao-zhao-ma-li-ya-qu-gan-xie-tian-zhu/>
(2026年2月22日)